2. Alpensound-Nacht
Im Herbst 2009 organisierte der Skiclub Gatschiefer in Klosters Dorf seine 1. Alpensoundnacht. Schon beim Debüt, erwies sich dieser bis auf den letzten Platz ausverkaufte Volksmusik-Anlass mit Öschs den Dritten, als ein Volltreffer, der bei vielen noch in bester Erinnerung ist. Daraufhin hat sich der Verein entschlossen, die Alpensoundnacht im 2-Jahres Rhythmus zu wiederholen. 
Am 18. November 2011 findet nun die zweite 2. Alpensound-Nacht des Skiclub Gatschiefer statt. Nach der äusserst erfolgreichen Premiere war die Messlatte natürlich sehr hoch gesetzt. Dieser Herausforderung hat sich das OK gestellt um auch dieses Jahr wieder einen attraktiven und stimmungsvollen Abend zu gestalten. 
Nun ist es Zeit die Katze aus dem Sack zu lassen und Ihnen das Rahmenprogramm der diesjährigen Alpensoundnacht zu verkünden! Wer wird wohl diese Katze sein? Niemand geringeres als die bekannten Ursprung Buam werden nach Klosters kommen! Es ist dem OK tatsächlich gelungen, diese Gruppe aus dem Zillertal für eines ihrer wenigen Konzerte in der Schweiz zu verpflichten. Die Ursprung Buam gehören im Moment zu den beliebtesten volkstümlichen Musikgruppen im deutschsprachigen Raum. Sie sind in vielen Volksmusiksendungen anzutreffen und haben schon manche Auszeichnung und veredelte Schallplatte mit nach Hause genommen. Wir sind sicher, dass zu ihren Stimmen und Klängen nicht mancher „Hintern“ ruhig auf dem Stuhl sitzen bleibt. 
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Das Rahmenprogramm gestaltet sich folgendermassen:
Im ersten Teil des Abends serviert der Skiclub Gatschiefer den Gästen ein feines Drei-Gang Herbstmenü. Dazu wird das Publikum von der Prättigauer Ländlerformation „Die Jungen Stelser“ musikalisch begleitet. 
Danach heisst  es: „Bühne frei für die Ursprung Buam“. Sie bilden zweifelsohne  den Höhepunk des Abends. 
Anschliessend übernimmt DJ Hitsch das Programm. Er ist in unserem Tal wohl einer der bekanntesten DJs der Volksmusik. Mit seinem Gespür und seiner Erfahrung wird er nahtlos an die Ursprung Buam anknöpfen und weiterhin für ausgelassene Stimmung und Tanzlaune sorgen. 
Tickets für die 2. Alpensound-Nacht gibt es nur im Vorverkauf und sie sind limitiert. Im Ticketpreis von Fr.65.- sind Eintritt sowie das Drei-Gang Herbstmenü inbegriffen. Haben wir Ihr Interesse für einen stimmungsvollen Volksmusik-Abend geweckt? Dann können Sie ab dem 9. Mai bei Frau Sandra Wallnöfer, Tel. 076 448 81 91, (Montag bis Freitag 19.00 bis 20.00 Uhr) Ihre Plätze reservieren. Zusätzliche Infos gibt es ab anfangs Juni unter www.gatschiefer.ch. 
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